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Рис. 1.2.Етапи фінансового забезпечення соціального захисту 

В умовах важкої фінансово-економічної ситуації в
Україні, часткової окупації її території, ведення військо-
вих дій на сході країни стрімко знижується рівень життя 
її громадян, їх зайнятість, якість і доступність суспільних 
благ у сфері охорони здоров’я, освіти та культури. Тобто 
знищується людський капітал, динаміка розвитку якого 
визначає конкурентоздатність національної економіки. За 
таких обставин країні все важче витримувати 
навантаження, пов’язане з функціонуванням системи 
соціального захисту населення. [3, с.175 ]. 

Тому створення ефективної системи соціального 
захисту населення є домінуючим завданням у процесі 
побудови соціально-економічної моделі суспільства на 
сучасному етапі в Україні. Визначальним чинником 
формування дієвого соціального захисту громадян є
фінансове забезпечення цієї сфери, яке, з одного боку,
повинно бути пріоритетним у фінансуванні 
найважливіших суспільних потреб, а з іншого боку, є
обмеженим з огляду на сьогоднішні обставини та 
фінансові можливості держави.
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Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ 
Питання аналізу економічної безпеки держави є

досить актуальним, оскільки безпосередньо 
пов’язане із економічною, політичною та соціальною 
сферами, які при не належному вивченні і без 
оперативного втручання несуть загрозу національним 
інтересам української держави. Метою роботи є
дослідження тенденцій індикаторів фінансової 
безпеки держави.

Питаннями аналізу та вдосконалення фінансової 
безпеки країни, а також вагомий внесок зробили такі 

вітчизняні науковці, як Вдовиченко А., Барський Ю., 
Ковальчук В., Ревак І., Устенко О., Яценко Н. та інші.

Механізм забезпечення фінансової безпеки 
держави – сукупність організаційної структури, методів 
та інструментів, що забезпечують економічну 
безпеку, яка складається з таких компонентів:
організаційна структура, система принципів, методи 
забезпечення, правові засади, сукупність індикаторів,
підсистема моніторингу, підсистема інформаційного та 
аналітично-прогнозного забезпечення [1, c.23]. 
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Хід процесу або стан об’єкта аналізу, його якісні та 
кількісні характеристики відображають індикатори.
Саме сукупність індикаторів, яка характеризує стан 
фінансово-кредитної сфери є найважливішою вхідною 
інформацією, на якій має базуватися весь процес 
стратегічного планування фінансової безпеки.
Економічна безпека постійно перебуває під впливом 
політичних, соціально-економічних та соціокультурних 
чинників, через що її основним завданням є
встановлення допустимих меж відхилень значень 
індикаторів та визначення граничних значень, що 
можуть спричинити загрози економічній безпеці.

До основних індикаторів, які характеризують 
фінансову безпеку держави слід віднести:

1.Індикатори бюджетного сектору (дефіцит 
державного бюджету; розмір дохідної частини 
бюджету; видатки бюджету (по укрупнених статтях 
та інше.); 

2.Індикатори державного боргу (внутрішній 
борг; зовнішній борг, витрати і джерела його 
обслуговування); 

3.Індикатори грошово-кредитного сектору (стан 
платежів у народному господарстві; баланс доходів та 
грошових витрат населення; загальна грошова маса в
обігу; кредити НБУ; процентні ставки тощо); 

4.Індикатори інвестиційної сфери (обсяг 
капітальних вкладань вітчизняних підприємств усіх 
форм власності; розмір іноземних інвестицій в акції 
вітчизняних підприємств; розмір іноземних кредитів в
інвестиції); 

5.Індикатори фінансової безпеки громадян (ВВП 
на душу населення; мінімальний рівень споживання;
середньомісячна зарплата; рівень мінімальної пенсії); 

6.Індикатори фінансової безпеки суб'єктів 
господарювання (мінімальний розмір статутного 
фонду; величина активів; ліквідність;
платоспроможність тощо); 

7.Індикатори фінансової безпеки держави (розмір 
ВВП і національного доходу; загальний обсяг 
фінансових ресурсів; рівень і темпи інфляції;
реальний обмінний курс гривні тощо). 

На сьогоднішній день фінансова безпека України 
має тенденцію до погіршення. Пов’язано це із стадією 
формування ринкової економіки. Головними у
забезпечені фінансової безпеки нашої країни є її 
фінансові можливості, які залежать від обсягу 
фінансових ресурсів, а вони, в свою чергу, на 
сьогоднішній день залишаються досить обмеженими.

Для того, щоб забезпечити фінансову безпеку 
необхідно вжити таких заходів:

1) розробити Концепцію фінансової безпеки 
України;

2) забезпечити вчасне прийняття державного 
бюджету;

3) створити досконалу та ефективну систему 
контролю за використанням бюджетних коштів;

4) забезпечити платіжну дисципліну всіх 
суб'єктів господарської діяльності;

5) припинити витік українського капіталу за 
кордон;

6) налагодити ефективний державний контроль 
за здійсненням валютних операцій [2]. 

Саме виконання цих найважливіших завдань 
закладе такий фундамент фінансової безпеки нашої 
країни, за якого ми побудуємо успішну та сильну 
українську державу.
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У тезах висвітлені аспекти формування і
функціонування підпрємства «Козятинський 
Райавтодор» в сучасних умовах. Проведено розгляд 
специфіки розвитку підприємства, як одного з
основних підприємств у сфері надання послуг по ре-
конструкції та експлуатації вже діючих доріг у регіоні.

Постановка проблеми. Питання ефективного 
використання фінансових ресурсів на виконання робіт 
з експлуатаційного утримання автомобільних доріг 
загального користування набуває особливої 
актуальності в умовах існуючого на сьогоднішній 
день обмеженого рівня фінансування дорожнього 
господарства. Такий рівень фінансування погіршує 
транспортно-експлуатаційні показники стану 

автомобільних доріг, а також не сприяє подальшому 
соціально-економічному розвитку держави. В таких 
умовах вирішити проблему можна шляхом 
впровадження довгострокових контрактів з поточного 
дрібного ремонту та експлуатаційного утримання 
доріг за показником рівня їх обслуговування.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблеми 
формування та ефективного використання фінансових 
ресурсів в дорожньому господарстві висвітлюються у
працях українських вчених-економістів А.В. Базилюк,
Н.А. Боровик, Л.П. Бортницької, Г.Г. Волковської, Ю.С.
Вдовенка, О.В. Жулин, В.В. Концевої, В.І. Котелянця,
О.Т. Ланового, А.М. Новикової, В.Ф. Скорченка, Л.О.
Солодкої, І.О.Хоменко та ін.


